

laca, carne negra y negras también las patas, y muy fonda. Su carne llega a la más gran forma por lo deliciosa y sabrosa, más allá de mucha carne, las aves en proporción a su peso vivo.

Entre los años de 1830 - 1850 - se hizo general la costumbre de tener las razas Southdown y Norfolk, y en 1850 se dio la cría en el norte de Suffolk, dividido en el clúster Asociación y Asociación del Condado de Suffolk. El carácter Suffolk como existe ahora, es un mixto de otras razas sin embargo, pero más negras y pechadas y goza de reputación por cierto más grande que el carácter Suffolk, que es el carácter Suffolk, al cual se le da la carne. Entre las buenas cualidades de esta raza pueden citarse de preferencia: 1º La fecundidad, dándose frecuentemente en el caso de que, entre veinte ovejas, tenga treinta crías en los grandes rebaños. 2º La prontitud con que se desarrolla, llegando a la pubertad y hechizadas temprano, esto casi tanto como las famosas razas de los Hamptons. 3º Resistencia a las enfermedades, incluyendo las que viven bien donde otros carneros mueren a poco tiempo. 4º La carne, cuya clase es de lo más súperior, con extraordinaria proporción de carne sin gordura, la cual se ve de siempre a los mejores precios. 5º Constitución notable por su fuerza y resistencia, y porque estos animales rara vez se ven obligados por enfermedades de las más raras que las causadas en el caso de que dure años han logrado satisfacer a todas las más razas de carneros que antes se criaban de preferencia en los terrenos húmedos de tal y en Inglaterra.

Por su tamaño, son un poco más grandes que las de raza Shropshire y salen es un tanto más áspera, que las de los Southdown. Un criador del Estado de Nueva York importó un bureguito macho, de a diez meses de edad, que pesaba 105 libras cuando lo sacaron del buque y una oveja de una año, cuyo peso era de 230 libras, sin que pueda decirse que no pudiera estar más gordos y el criador citado dice que tiene un bureguito de siete semanas, lo nació que pesa ya 87 libras. Esta raza no nota la peculiaridad de que es constante el color de la carne y las piezas, negro azabache, no viéndose jamás entre estos animales que la carne es de la raza mucha más pálida de otras.

Hasta algunos años, al menos, que comprendieron el gran valor de esta raza, y eran los únicos que importaban carneros de este tipo, que hasta hace poco, en los criaderos más avanzados, se acostumbró a tener en ellos, conforme a los datos que se han publicado, en su primera importancia, animales de esta raza se hicieron en 1853. Despues se han hecho más y más, y por lo tanto es decir que los importadores han visto realizar todo lo que se propusieron de estos animales cuando se dieron principalmente en ellos, siendo únicamente de extrañar que se habiera tardado tanto en traerlos a América. Hay muchos de estos carneros en parte oriental de Inglaterra y son allí animales preciosos por todos conceptos. Una de las peculiaridades más notables del criadero Suffolk está en la cabecera, que la tienen por lo general entremezclada con carne de la lana. Tienen la carne larga, bien modelada, graciosa, limpia y de un negro carne, sin embargo, las orejas, largas, negras también y de una forma tal que le dan al animal un sello, especial distinguido y verdaderamente de la raza.

Las ovejas dan mucha leche y son muy resistentes. El exigúo sabor de la carne hace que sean animales muy favoritos de los comensales, mientras que entre los carneros más resistentes son también muy apreciados porque la carne tiene relativamente muy poco mantequilla. La Asociación Americana para el registro de los carneros de raza Suffolk se estableció a principios de este año, conformándose los Estados de Iowa, que es el fin de lo que es la carne, velar por la pureza de la raza y proteger contra las falsificaciones, por medio de la formación y publicación de un registro Suffolk para raza. La Comisión de Carneros Suffolk, de Iowa, ha importado un rebaño entero de esta raza de animales y lo tiene en el Rancho Orchard Hill,

Iowa, bajo la administración de su secretario.

Envió para las favorables condiciones y ventajas que poseen estos criaderos, creando convenientemente la atención de nuestros lectores, informando como hacia el hecho de que se intentó robar en las tiendas pese a lo que resultó más tarde, por descripta al público, en este país se ha desarrollado y viene bien condiciones favorables de satisfactorias.

(D. E. Exportador Americano).

SESION VOLUNTARIA

AVISO

Se hace saber a todas aquellas corregidoras que no es conveniente en condiciones de permanecer inservible debido a no saber firmar, puede pasarse a recibir instrucción en la calle Comercio, casa del señor Justino Chauvey todas las noches de 8 a 10, menos los días de fiesta.

LA COMISIÓN.

Diario Acuerdistas

En la capital, trátese de la fundación de un diario que venga a sostener abiertamente la necesidad de un acuerdo electoral.

Parece que en algunos círculos se trabaja con toda actividad para la pronunciada de dicho diario, habiendo ya calificado ya bastantes acciones.

Le afiguramos el mismo brillante éxito que a los del meeting por la paz.

En misión política?

Ayer de mañana partió para visitar su estancia del interior, según La Razón, y en misión política ante el general Apóstol Sáenz, seguidos los visitantes más generalizados, el señor don Pedro Pérez Gómez.

El diario oficial circuló en salón ayer que el viaje no tiene alcance político, pero no obstante no es posible olvidar que como otras veces el señor senador va en misión política.

Ayer, sobre el ejército, el motivo de esa misión no es oportuno decirlo, aunque es lo que se dice en la revista.

El edificio Municipal

El 21 de Febrero pasado, hizo la firma de la escritura de compra-venta entre el señor Miguel Castro y la Comisión de Obras Públicas, del terreno que pasó al primer en la calle Ladrillera, y que será destinado para construir el edificio Municipal.

El escribano autorizó la fábrica del señor José Torres, actario del 1.º de Ladrillo, D. Particular, y la operación se realizó por la suma de \$ 1632.

Los datos duros de muy poco tiempo, dejó darse principio a las obras.

La Tablada

Llamamos la atención de quien corresponda, sobre el mismo estado de abandono en que se halla nuestra tablada, pese a seguirnos informando personas que han tenido ocasión de presenciar lo que en ella pasa, se hace necesaria una pronta reparación. Nos refiere en estos informantes, que los corrales y bretes halláronse completamente destruidos, y quedando a diario, que el ganado sale del corral y hay la necesidad de cerrarlo para que nuevamente sea embretado, y esto sucede al tiempo de echar. Como es fácil comprender, esas que debiera estar descausada, forzadamente tiene que no estar por el trabajo que acaba de darse y por consiguiente halláronse en pésima condición para el consumo de la población. Se hace necesario pues, se tome por quien corresponda la una medida pronta a fin de evitar lamentables consecuencias, en la cinta de carretera y que a los señores autoridades, en nada podríanse hacer responsables.

Rehabilitándose

Por el efecto que en la sección registrativa publicó el señor Juez Letrado Departamental, doctor don Federico Carbóñell y Vives, en la fecha 2 del corriente, rehabilita para poder ejer-

cer el comercio, al señor don Angelico.

Lamentable suceso

El martes por la tarde tuvo lugar un lamentable suceso en casa del señor José Tabino, secretario de la Junta.

Un hijo del señor Tabino llamado Oscar, habiéndose quedado por su hermano, Armando, en la búsqueda de un revólver de casa del jefe de la Silva y Acosta, pasó por la puerta de su casa y se presentó a su hermano, que se hallaba en su habitación, y le dijo que no había vibraciones de que se hallaba a su hermano.

Los dulces que exceden de 100 kilos, preste convención.

Para la entrega o remoción diaria de dulces de un solo dueño, trato convencional.

Fallecimiento

Falleció ayer en la estación del Ferrocarril, el individuo en Guillermo González, que venía en viaje desde la Estación Dolores, con destino al Hospital de Cardal.

Sus restos fueron convocados a esta ciudad y velados en el Hotel Lara, dispuestos sepultura en nuestro cementerio.

Renuncia del coronel Magallanes.

Ayer presentó renuncia del cargo de jefe del Estado Mayor, cumpliendo la orden recibida, el coronel don Juan V. Magallanes.

Según El Siglo, La Razón y otros diarios de la mañana, el motivo de haberse pedido la renuncia al coronel Magallanes, es una visita que hizo al general Vilas, antes de que este general asistiera al Presidencia de la República.

Se atribuye al general Callorra manifestaciones en el sentido de que no le será aceptada la renuncia al coronel Magallanes.

Félix Mesa

Procedente de la capital, donde tanta popularidad le han conquistado sus excepcionales aptitudes artísticas, se encuentra éste, no otros el conocido actor Félix Mesa, que tras por dura objeción, dice, hacer vida de turista por el mundo, recibió el coroñel don Juan V. Magallanes.

Sin embargo de ésto, creemos que si se tratará de dar la gran fiesta en el Centro Democrático, no rebuvará si no es en el actor o ya galanteará ya provable.

Viajeros distinguidos

Sus espléndidas mansiones de la capital, las riquezas de su estancia, valle 12, o'rea, El Dólar, señores Carlos Rial y Vicente Poche de León, que residen en el Hospital, no dejó de hacerse el arriamiento de extremo y ejercitado.

Hoy la idea brilla en más y es acojida por especialistas en la materia.

El doctor Arce Peñalva, presidente de la Dirección General de Edificios, ha declarado prestando su autorización para hacer público que de 21 casos de peste producidos en San Nicolás durante el período en que se manifestó, todos absolutamente lo lo, sin una sola excepción, han ocurrido en los trabajadores que cargaban y removían las cantidades de arpillerillas, por lo cual se han desinfectado 15000 bolas, y se continúa de firme en esa tarea.

Como este dgo ha de figurar en el informe facultativo que el distinguido higienista elevará al Gobierno hay conveniencia de que se expida a la Comisión del coronel Magallanes, continde de segundón jefe del Estado Mayor General del Ejército.

Así se ha resuelto, después de haberse decretado, la aceptación de la renuncia del coronel Magallanes.

Por su parte se dice que el señor Cuestas no ha disgustado el hecho de que el coronel Magallanes hubiese visitado al general Vilas porque este seco se considera de que el coronel Magallanes, que a quel militar no se había presentado como es de orden, al segundo jefe del Ejército, León, General del Ejército, había con su visita y felicitación, autorizado dicho acto inquisitorio.

Combramiento de juez de paz

El Superior Tribunal de justicia con fecha 7 de Marzo ha nombrado al señor Juez de Paz de la 5.ª sección, puesto que se estaba vacante por renuncia del señor Fernández.

Un regresado de Montevideo los comerciantes de esta plaza señores Federico Pastorini y Tomás Viglioli.

Una atrocidad espantosa

CRIMEN CONTRA NATUREZA

Tomamos de nuestro colega «El País»: En Mendoza, la espléndida ciudad argentina, emporio de riqueza, p. esto comienza un oasis al pie de los Andes abruptos, habiendo uno de estos hechos terribles oya sola noticia, sacude dolorosamente al cerebro que no comprende semejantes enormidades, y al corazón que no halla vibraciones de que responder a la sensación de ingratiñanza.

A diario nos llegan de Buenos Aires noticias así: estíos de saudos y otros crímenes que retiramos del servicio telegráfico creyendo cumplir un deber moral y no nos extrañan porque sabemos bien lo que es la Babilonia sudamericana y que frutos pueden dar el alcohol que mina, la corrupción que divide y el hambre que aniquila a verdaderas muchedumbres.

Pero en Mendoza, donde la vida es aún mucho menor el vicio y la cultura social exquisita, no se comprenden las locuras en que la fierza humana se trae y uno de cuyos zarpazos denuncia con horrible conciencia el siguiente telegrama:

Buenos Aires, 7. Causa horror la noticia llegada de Andoza, según la cual, una madre ha dado muerte a doce de sus hijos.

La autoridad policial estáclareciendo este trágico suceso.

A HOMBROS AGENTES Y SUSCRITORES
De CAMPAÑA

Les rogamos quieran tener a bien cancelar sus cuentas hasta el 31 de Diciembre próximo pasado.

La Administración

Las Tres Cruces
Para los primeros días del próximo mes de Marzo mudaremos nuestra casa de comercio a la casa que antigüamente ocupó don Manuel Castelá, en donde ofreceremos al público un barato y barato surtido con grandes modificaciones de precios. No olvidarse, tente al almacén de los señores Grela y Fernández y haciendo cruz con don Pedro Vileta.

SOCIALES

Muchos son los corregidores de esta ciudad que se aprueban para asistir a la gran asamblea nacióndista, que tendrá lugar el domingo en Palermo, estancia del señor Alzoguist. Poche de León, entre ellos figuran los caballeros Antonio María Fernández, Vicente Borro, Pedro Iureta, Cárlos F. Urtiz, Angel Silva y Acosta, Ariosto Perallo, Domingo Luy y José E. Silva.

El trecho de ayer, regresó de la capital el comandante Leodoro Biquet, Inspector de Policias.

Recaudóse completamente restablecida del ataque a la cabeza que sufrió el miércoles a la noche, la señora Primitiva H. de Irureta.

Micho lo celebró.

De la cap. tal llegó a esta ciudad, donde pasará una temporada la familia del señor Pedro Poche.

Después en la capital, regresó ayer acompañada de su esposo y bella hija Felicia, la señora Felicia G. de De-Grossi.

Estuve entre nosotros por asuntos particulares, el haciendo de este Departamento don Bernardo Larroque.

— On the fin de consultar la ciencia médica de la capital, debido a una molestia en la estómata que le deshace hasta la noche, el que desde hace tiempo lo aqueja, el jueves siguió viaje con destino a Montevideo, nuestro corregidor Andrés Pérez.

— Con destino a la capital siguió viaje ayer, el diputado por este departamento don Santos Icasuraga.

— En el nocturno de ayer, regresó de Canelones a donde había ido por asuntos particulares, nuestro estimado compañero de causa señor Benjamín Frutella.

— Después de unos días de permanencia entre nosotros, regresó el miércoles para la estancia de La Cruz, el joven Miguel Castro.

— Un regresado de Montevideo los comerciantes de esta plaza señores Federico Pastorini y Tomás Viglioli.

